

正 誤 表

議案第26号 令和3年度あきる野市秋多都市計画事業武蔵引田駅北口土地区画整理事業  
特別会計予算

○歳出予算10ページから13ページまでの武蔵引田駅北口土地区画整理事業経費の説明名称に誤りがあったため、下表のとおり網掛け部分を訂正する。

(正)

歳 出 (抜粋)

款	項	目	説 明
01 区画整理費			
	02 事業費		
		01 事業費	01 武蔵引田駅北口土地区画整理事業経費 千円
			1402 改良・改修工事 813,334
			01 区画道路等整備工事 (367,900)
			02 公共施設等整備工事 (445,434)

(誤)

歳 出 (抜粋)

款	項	目	説 明
01 区画整理費			
	02 事業費		
		01 事業費	01 武蔵引田駅北口土地区画整理事業経費 千円
			1402 改良・改修工事 813,334
			01 公共施設等整備工事 (367,900)
			02 宅地等整備工事 (445,434)